Vesna Blagec, I. OŠ Dugave, Zagreb

1. Grupa od 4-5 učenika ima kockicu za Čovječe, ne ljuti se. Svaki od njih pred sobom ima tablicu mjesnih vrijednosti za 4 troznamenkasta broja. Svaki od njih baca kockicu i upisuje broj koji je dobio počevši od jedinica. Kad prođu tri kruga, izgovaraju svoje brojeve i uspoređuju koji je najveći. Pobjednik je onaj koji na kraju ima najveći troznamenkasti broj.
2. Zračna udaljenost od Zagreba do Pule je 197 kilometara, a od Zagreba do Splita 259 kilometara. Koji je grad bliže Zagrebu?

3. Sanja sa svoga stajališta vidi 25 kuća i 37 automobila, a Petar 42 kuće i 53 automobila. Koliko predmeta vidi Sanja, a koliko Petar? Tko od njih vidi više predmeta? Koliko kuća vide zajedno? Koliko automobila vide zajedno?

4. Snjeguljica je ubrala jagode. Svakomu patuljku na tanjurić je stavila 16 jagoda, a sebi je ostavila 15. Koliko je jagoda Snjeguljica ubrala?

5. Vjetar u Senju puše brzinom od 125 kilometara na sat, a u Crikvenici puše brzinom od 94 kilometra na sat. U kojemu gradu vjetar brže puše?
6. U jednome selu 75 ljudi bavi se ratarstvom, 124 stočarstvom, a 35 je vinogradara. Koliko je ukupno zaposlenih u selu? U kojoj djelatnosti ima najviše, a u kojoj najmanje zaposlenih? Koliko bi još ratara trebalo biti da se izjednače sa stočarima?

7. Marko na otoku Pagu ima vinograd i maslinik. U vinogradu su 264 trsa vinove loze, a u masliniku 123 masline. Kojih je više i za koliko, a koliko ih je ukupno?

8. U jednome je gradu 327 zaposlenih u industriji, 137 u školstvu, 268 u zdravstvu. Koliko je ukupno zaposlenih u industriji i školstvu? Koliko je ukupno zaposlenih u školstvu i zdravstvu? Koliko je ukupno zaposlenih u svim trima djelatnostima?

9. Prošle zime u Delnicama je palo 207 cm snijega, a u Ogulinu 132 cm snijega. Koliko je centimetara snijega palo više u Delnicama?
10. Duljina je rijeke Save u Republici Hrvatskoj 562 km, Drave 305 km, a Kupe 296 km. Za koliko je Sava dulja od Drave, a za koliko od Kupe? Za koliko su Drava i Kupa zajedno dulje od Save?

11. U jednome hotelu u Gorskome kotaru boravila su 342 skijaša, a 572 čovjeka su se sanjkala. Pola od ukupnoga broja bila su djeca. Koliko je ukupno bilo gostiju u hotelu i koliko je bilo djece?
12. Organizirano je natjecanje puževa. U istome vremenu jedan je prešao 80 cm, drugi 8 dm i 2 cm, a treći 830 mm. Koji je puž najbrži?

13. Sanjino obiteljsko stablo ima 177 članova, od toga je trećina mlađa od 50 godina. Karlino obiteljsko stablo ima za 15 članova više od Sanjina, a četvrtina je mlađa od 50 godina. Koliko ukupno članova imaju oba obiteljska stabla, koliko ih je mlađih od 50 godina, a koliko je ukupno starijih članova?

14. Svakoga dana kuharice pripreme 124 ručka za učenike. Koliko ih pripreme u tjedan dana?

15. Ispred vulkanizerske radionice parkirana su 24 automobila i 36 motocikala. Koliko će guma morati zamijeniti vulkanizer ako na automobilima treba zamijeniti polovicu guma, a na motociklima sve?

16. U jednoj su šumi 123 stabla graba, 169 stabala hrasta, 261 stablo bukve i 189 stabala jele. Koliko je bjelogoričnoga drveća u toj šumi? Koliko je ukupno stabala u šumi? Najveći broj iz zadatka napiši riječima. Podcrtaj imenice u zadatku.
17. Sanjini roditelji imaju ukupno 87 godina, a djed i baka ukupno 162 godine. Koliko godina imaju djed i baka ako je djed 2 godine stariji od bake? Koliko godina imaju roditelji, ako je mama 3 godine mlađa od tate? Koliko godina zajedno imaju baka i mama?

18. Sven je odlučio počastiti prijatelja pizzom i sokom. Koliko će platiti račun za njih dvojicu ako je pizza 45 kuna, a sok 25 kuna?

19. Prepiši točno zadatak pazeći na veliko slovo. Podcrtaj vlastite imenice u zadatku.
Iz zadra je krenulo 468 turista na izlete. Trećina je otišla na kornate, četvrtina na paklenicu, a ostatak na rijeku krku. Koliko ih se uputilo prema krki? 

20. U jednoj marini smješteno je 128 čamaca, tri puta više jedrilica, a četiri puta manje glisera. Broj trajekata osam je puta manji od glisera. Koliko je plovila u marini? Kojoj vrsti prometa pripadaju ta prometna sredstva? Ako znaš, navedi još neka.
RJEŠENJA
2. ZADATAK 

197 < 259

Pula je bliže Zagrebu.

3. ZADATAK 

   25

   42

+ 37  

+ 53  
   62

   95

Sanja vidi 62 predmeta, a Petar 95.

62 < 95

Petar vidi više predmeta.
   25

+ 42  
   67

Zajedno vide 67 kuća.

   37

+ 53

   90

Zajedno vide 90 automobila.

4. ZADATAK 

(16 · 7) + 15 = 112 + 15 = 127

Snjeguljica je ubrala 127 jagoda.

5. ZADATAK 

125 > 94

U Senju vjetar jače puše.

6. ZADATAK 

75 + 35 + 124 = 234

Ukupno su 234 zaposlena.

35 < 75 < 124

Najmanje je vinogradara, a najviše stočara.

   124

–   75

     49
Da se izjednače, treba još 49 stočara.

7. ZADATAK

   264

   264

– 123

+ 123
   141

   387

141 trs vinove loze je više, a ukupno ih je 387.

8. ZADATAK 

   327

+ 137

   464
U industriji i školstvu su 464 zaposlena.

   137

+ 268

   405

U zdravstvu i školstvu radi 405 ljudi.

   327

   137

+ 268

   732

U svim trima djelatnostima zaposlena su 732 čovjeka.

9. ZADATAK 

   207

– 132

      75

Visina snijega u Delnicama veća je za 75 cm.

10. ZADATAK
   562

   562

   296

   601
– 305

– 296

+ 305

– 562
   257

   266

   601

     39
Sava je dulja od Drave za 257 km.

Sava je dulja od Kupe za 266 km.

Drava i Kupa zajedno su dulje od Save za 39 km.

11. ZADATAK 

   342

914 : 2 = 457

+ 572

   914

Ukupno je bilo 914 gostiju, a od toga 457 djece.
12. ZADATAK 

80 cm = 8 dm = 800 mm

8 dm 2 cm = 82 cm = 820 mm

830 mm = 83 cm = 8 dm 3 cm

800 mm < 820 mm < 830 mm

Najbrži je treći puž.

13. ZADATAK 

177 : 3 = 59

   177

192 : 4 = 48




+  15


  192
   177


   59
+ 192


+ 48
   369


 107
Oba porodična stabla imaju 369 članova. Mlađe od 50 godina je 107 članova.

   369

– 107

   262
Starija su 262 člana.

14. ZADATAK

124 · 5 = 620

Pripremaju ručak za pet dana u tjednu i to je 620 obroka.

15. ZADATAK

24 · 4 = 96

36 · 2 = 72
96 · 2 = 48

   48

+ 72

   120

Vulkanizer treba zamijeniti 120 guma.

16. ZADATAK

   123

   169

+ 261

   553
Bjelogorična su 554 stabla.

   553

+ 187

   740
Ukupno ima 740 stabala.

17. ZADATAK 

   42

   80

   80

+ 45

+ 82

+ 42
   87

 162

 122
Djed ima 82, a baka 80 godina.
Tata ima 45, a mama 42 godine.

Baka i mama zajedno imaju 122 godine.

18. ZADATAK 
45 x 2 = 90

25 x 2 = 50

   90

+ 50

  140

Sven će platiti račun 140 kuna.

19. ZADATAK 

468 : 3 = 156

468 : 4 = 117

   156

   468

+ 117

– 273
   273

   195

Na Krku je otišlo 195 turista.
Vlastite imenice:
Zadar



Kornati



Paklenica



Krka.

20. ZADATAK

128 čamci

128 x 3 = 384 jedrilice

128 : 4 = 32 glisera
32 : 8 = 4 trajekta
   128

   384

     32

+     4

   568

U marini je ukupno 568 plovila.

Ta prometna sredstva pripadaju plovilima, a još neka su putnički i teretni brod, tanker, hidrogliser, jedrenjaci.
PROFIL KLETT


